Derivadas parciales:
Prof. Marco Garcia

. Considera la funcién f : R — R, definida por
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Encuentra la derivada de f.

. Encuentra f,(0,0) y f,(0,0) para la siguiente funcién
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. Dada la funcién f(z,y) = 22 + o2 si (z,y) # (0,0)

0 si (z,y) = (0,0)

a) (f es continua en (0,0)?

b) (Las derivadas parciales f,(x,y) vy f,(x,y) son continuas en (0,0)?
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. Dada la funcién f(z,y) = 22 + o2 si (z,y) # (0,0)

0 si (z,y) = (0,0)

a) i.f es continua en (0,0)?

b) (Las derivadas parciales f,(z,y) y f,(x,y) son continuas en (0,0)?

. Dadas las siguientes funciones z = f(z,y) , demuestra la igualdad indicada
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